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P1 
 
El dióxido de plata se disocia según la reacción: 

 
2Ag2O(s) ↔ 4Ag(s) + O2(g) 

 
De modo que a 173ºC la presión de equilibrio es de 422 mmHg y de 717 mmHg a 188ºC. ¿Qué 
cantidad de plata se producirá cuando se calienta óxido de plata hasta 200ºC en un recipiente 
cerrado de 300cc, del que se había expulsado previamente aire? 
 
 
P2 
 

Para:  )()()( 22
1

22 gOgHgOH   ,  )(08,118 1 kJmolGo
rxn  a 2300 K.  Encuentre el grado 

de disociación  a 1 atm y 2300 K.   Asuma gases ideales. 
 
 










